

«Если сердце наполнится песней...»

Полка книг, созданных ангарчанами, пополнилась еще одним изданием: вышел в свет поэтический сборник Людмилы Лабазиной «Запах клевера». Он издан в Иркутске журналом «Сибирь».

Стихи журналиста Людмилы Лабазиной не раз путешествовали по периодическим изданиям, звучали в авторском исполнении на Пушкинских праздниках поэзии и с других эстрад. А теперь они собраны под обложкой миниатюрной книги, симпатично, с настроением оформленной художником Александром Самаринным. Книгу приятно держать в руках и отрадно раскрыть – окунуться в лирический дневник поэта, чье сердце вмещает в себя радости и печали, свет и тени. И мы разыщем на этих страничках все, что соответствует и времени года на дворе, и погода в душе. То

Щемяще пахнет свежий клевер.

Рассвет сулит мне ясный день.

И паутины легкий веер

Принарядил трухлявый пень...

А то –

Душа,

Как собака побитая,

Упряталась

В дальнем углу...

Рядом со стихами – миниатюры, если хотите, стихотворения в прозе, ироничные, остроумные, теплые и печальные, безжалостно точные по смыслу, богатые деталями, наблюденными зорким сердцем.

Радующая читателей книжечка вместила в себя семь десятков стихотворений и полтора десятка миниатюр. Приятный сюрприз на иркутском издательском рынке.

Поверим вслед за автором:

Если сердце

Наполнится

Песней,

То и светом

Наполнится

Дом...

Л. Б.

Время. – 1994. – 9 авг. – С. 2.